
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заявителю:

Директору АО «Фармрива»

<...>

 

Уведомление о возврате жалобы

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Саха (Якутия),
рассмотрев жалобу АО «Фармрива» (далее также – заявитель) на действия
аукционной комиссии уполномоченного органа Государственного комитета
Республики Саха (Якутия) по регулированию контрактной системы в сфере закупок
при проведении электронного аукциона на поставку лекарственных препаратов по
ФП ОНЛС (извещение № 0116200007915010979) (вх. № 219э от 19.01.2016 года),
сообщает следующее.

В соответствии с пунктом 1 части 8 статьи 105 Федерального закона от 05.04.2013 №



44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о
контрактной системе) жалоба на действия (бездействие) заказчика,
уполномоченного органа, уполномоченного учреждения, специализированной
организации, комиссии по осуществлению закупок, ее членов, должностного лица
контрактной службы, контрактного управляющего, оператора электронной
площадки должна содержать наименование, фирменное наименование (при
наличии), место нахождения (для юридического лица), фамилию, имя, отчество
(при наличии), место жительства (для физического лица), почтовый адрес, номер
контактного телефона лица, действия (бездействие) которого обжалуются (при
наличии такой информации).

Жалоба АО «Фармрива» не содержит указания на фамилии, имена, отчества
членов аукционной комиссии, действия которых обжалуются.

Пунктом 1 части 11 статьи 105 Закона о контрактной системе предусмотрено, что
жалоба возвращается подавшему ее лицу без рассмотрения в случае, если
жалоба не соответствует требованиям, установленным настоящей статьей.

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 1 части 11 статьи 105
Закона о контрактной системе, Управление Федеральной антимонопольной
службы по Республике Саха (Якутия) возвращает жалобу АО «Фармрива» в связи
с тем, что она подана с нарушением требований, предусмотренных статьей 105
Закона о контрактной системе.
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